



張偉麗期待比賽。

與羅絲娜瑪尤納斯的對決期待已久

張偉麗盼以武會友

張偉麗將與娜瑪尤納斯作對決。



4月25日，現任UFC（終極格鬥冠軍賽）女子草量級冠軍、中國選手張偉麗就將在美國迎來自己的第二場冠軍頭銜衛冕戰，對手是目前女子草量級挑戰者排名第一的羅絲娜瑪尤納斯。張偉麗日前通過視頻連線形式接受國內媒體賽前採訪時表示，目前她的簽證已經辦妥，並直言與羅絲的對決是她期待已久的，「特別期待這場比賽，當我拿到冠軍後就想和她打，感覺只有打敗她，才能讓我的冠軍頭銜更有說服力。她是一個謙虛而厲害的人，她打贏過喬安娜兩次，也贏了安德拉德。武者以武會友，可能我們打了比賽以後會成為朋友。」

反擊泰臣：學會MMA再說

香港文匯報訊（記者 楊浩然）前世界重量級拳王泰臣，在上周出席一個節目時表示張偉麗將會被娜瑪尤納斯摧毀，張偉麗在回應時則指不會在意泰臣的說話，並反擊指泰臣應先學懂什麼是MMA（綜合格鬥）再作評論。



張偉麗向泰臣作反擊。

在上周，泰臣在擔任某節目嘉賓時，被問到有關美國選手娜瑪尤納斯即將對戰張偉麗的看法時表示：「羅絲（娜瑪尤納斯）會毀滅張偉麗！」

對於被泰臣看輕，張偉麗表示不會太介意，並暗指泰臣只會打拳，沒有有關MMA的知識：「我覺得他應該先練練MMA以後再說吧，這是一項非常全面的運動，不是說只會打拳就可以了。如果我倆打的是拳擊比賽，那他還是有資格來評論的，但這畢竟是一場UFC比賽。」



張偉麗已就夫戰作好準備。

此前，前拳王泰臣預測羅絲會獲勝，對此，張偉麗表示並不在意。「我覺得他們不了解我，我沒放在心上，我會在場上用實力說話。」而談及外界評論羅絲拳法更為細膩優秀一事時，張偉麗直言她很早就關注了羅絲，一直有進行針對性訓練。

冀與閻曉楠演國家打吡

在2020年3月打完UFC 248之後，張偉麗已有一年未參加比賽了，不過是次採訪時她透露，這一年來她一點沒有閒着，「吃飯、睡覺、運動、訓練，安排得很滿。」而且由於此前對手一直沒有確定，所以她在相當長一段時間內，就可能遇到的

對手羅絲及「餅乾怪獸」埃斯帕扎，都進行了針對性訓練。

目前，張偉麗已確定將對陣羅絲，而閻曉楠將在5月與「餅乾怪獸」一較高下。屆時閻曉楠若獲勝，將可向張偉麗發起挑戰。對此，張偉麗毫不忌諱，並期待「中國打吡」的早日到來，「在UFC場上展現中國女性力量是很好的事。而且這次261有很多新簽的中國選手會亮相，希望大家多了解我們中國選手。」

在長達一年的備戰中，張偉麗一直在加強短板和不足，直言如今的拳快了很多，也重了很多，「以前手上沒有老繭，現在有了。」談及與羅絲對陣之後的比賽，張偉麗表示暫未考慮，「先把眼前的事做好，精力都放在UFC 261的衛冕戰上，不分心去想太多其他事情。」

鄭文傑獲奧運個人參賽資格

香港文匯報訊 香港馬術總會於昨日宣布，場地障礙騎手鄭文傑與「Tyson AZ」3月於葡萄牙維拉摩拉的CSI4*大獎賽事中僅以1個時間罰分的佳績，確認獲得奧運場地障礙個人參賽資格。

連同林立信於去年確認資格後，香港現時共有兩名場地障礙騎手獲得奧運場地障礙個人參賽資格。其餘香港場地障礙騎手，包括賴楨敏、梁巧玲及黎嘉怡亦積極爭取奧運場地障礙個人參賽資格。香港馬術總會將於6月21日取得資格的限期後選出最終代表香港出戰東京奧運場地障礙個人賽的代表騎手。

何誕華與「Tayberry」於去年9月確認獲得奧運三項賽個人參賽資格，曾韻賜、謝佩婷和鍾美娟亦獲得殘奧會參賽資格，將代表香港出戰。



鄭文傑獲奧運參賽資格。香港馬術總會圖片

男隊搏命一擊

國家重劍隊獲滿額奧運席位



國家重劍隊取得團體銅牌。

國際劍聯喀山重劍世界盃，也即東京奧運會重劍項目最後一站積分賽於日前結束，國家男子重劍隊連克強敵拚得團體奧運資格，國家重劍隊就此拿到個人和團體的滿額奧運參賽席位。

本站賽前國家女重劍隊排名奧運積分團體世界第一，已提前獲得奧運資格。而排名世界第9、亞大區第3名的男隊則面臨着和日本及韓國爭奪席位的惡戰。

首輪輕取巴拿馬隊後，國家男重劍隊在16強對陣奧運積分世界第6位的匈牙利隊，老將董超關鍵時刻力挽狂瀾，在加時「決一劍」且未獲主動權的情況下，最後3秒打出致勝一劍，將國家隊送入8強。國家男重劍隊晉級之後再獲利好消息。由於非洲第一埃及隊本站排名第16，在奧運積分榜上跌出前16名，因此非洲區奧運名額按規定保留給歐洲區和亞大區最終排名第二的兩個隊中積分靠前一隊。

雖然出線希望大增，但命運還得掌握在自己手上。國家男

重劍強戰以45：26力克世界第一的法國隊晉級準決賽，確保奧運積分升至亞大區第二，超出未進4強的日本隊和歐洲區第二的隊伍，進軍東京奧運。拿到滿額奧運席位的同時，國家男女重劍隊最終在本站比賽均收穫團體銅牌。

在收到喜訊後，中國擊劍協會官博轉發了簡介為「中國男女重劍隊」的微博賬號發布的微博，微博中稱：「五年前的今天，沒有人看好世界排名23的中國男重，誰也不敢想像我們最終能晉級奧運會，但我們相信自己。」

新華社 中新網



國家女重劍隊同樣奪得團體銅牌。

FIE 圖片

續居榜首

天水圍飛馬昨日於元朗大球場舉行的中銀人壽香港超級聯賽迎戰傑志。結果飛馬下半場雖一度扳平，但傑志完場前憑安永佳接應角球頂入，險勝2：1全取3分，賽後以8戰得16分續居榜首；圖為傑志主力基爾頓（右）引球推進。



杭州亞運會第一階段報名結束

香港文匯報訊（記者 王莉）杭州亞運會第一階段（按項目）報名工作日前已順利結束，亞洲東亞、東南亞、中亞、西亞、南亞五個區域45個國家（地區）奧委會（National Olympic Committee，以下簡稱NOC）全部提交了報名表，項目涵蓋杭州亞運會所有61個分項比賽。其中，泰國和印度尼西亞為本次報名工作範圍內報項最多的NOC，均報項61個。東道主中國、印度、哈薩克斯坦、沙特的報項數量分別居各區域範圍之首。

從目前報名參賽項目來看，傳統體育大項田徑、游泳仍是最受歡迎的比賽項目，45個NOC全員報名。足球、五人制籃球、三人制籃球、沙灘排球、乒乓球等項目的報名NOC數量不斷攀升，均已超過上屆亞運會參賽數量。

電子競技、霹靂舞作為本屆亞運會新增設的比賽項目，在本次報名階段也受到重點關注，共有27個NOC報名參加電子競技，17個NOC對霹靂舞提出參賽意願。武術、柔術、克柔術等非奧項目，作為由亞洲發展起源的特有項目，其報名數量已超過亞洲國家和地

區的半數，呈現出全亞洲共同發展的趨勢。

杭州亞運會組委相關負責人表示，在全球疫情及外部環境的影響下，杭州亞運會堅持疫情防控和籌辦工作兩手抓，目前各辦賽領域的籌辦工作都取得扎實成效。本次報名工作中，亞洲各參賽國家和地區聚力同心、團結一致，攜手助力亞運，對杭州亞運會的籌辦工作給予充分肯定，對比賽報名工作表現出極高的積極性，體現出亞運大家庭的共融共進、同心同行。



杭州亞運會吉祥物宸宸、琮琤、蓮蓮已靜待各國參賽人員。

長話短說

劉詩雯時隔415天重返賽場

香港文匯報訊（記者 楊浩然）國家女子乒乓球隊代表劉詩雯，日前在成都舉行的第14屆全運會乒乓球預賽中，時隔415天重返賽場，與同為廣東隊的林高遠搭檔出戰混雙，並戰勝廣西隊的朱嘉維/李甜。去年1月德國公開賽後，劉詩雯飽受肘傷困擾，雖一度計劃參加WTT澳門賽，但最終推遲復出。

小將王欣瑜闖過阿密賽次輪

香港文匯報訊（記者 楊浩然）持外卡參賽、世界第150位的19歲中國小將王欣瑜，於日前的邁阿密女子網球公開賽首輪賽事中，以直落兩盤淘汰世界排名第62位的瑞典球手彼得臣，這是王欣瑜首次戰勝世界排名100位以內的球手。王欣瑜在第二輪比賽對手是西班牙的前「一姐」梅古露莎。